
 

 電波監理審議会 有効利用評価部会（第39回） 

議事録 

 

 

１  日時  

令和６年１２月６日（金）１０：００～１１：５０  

 

２  場所  

  Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

林  秀弥（部会長）、笹瀬  巌（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、  

若林  亜理砂  

(3)  事務局  

吉田  恭子（総合通信基盤局総務課長）  

宮良  理菜（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○林部会長 先生方、皆様、おはようございます。 

 それでは、定刻となりましたので、ただいまから、電波監理審議会有効利用

評価部会の第３９回会合を開催いたします。 

 皆様、本日もお忙しいところをお集まりくださいまして、誠にありがとうご

ざいます。本日の部会も、ＷＥＢによる開催とさせていただきました。 

 本日の有効利用評価部会は、電波監理審議会委員の笹瀬会長と私、両名が出

席しておりますので、電波監理審議会令第３条に基づく定足数を満たしており

ます。 

 また、大変申し訳ないことではございますけれども、本日の司会進行につき

ましては、私所用がございまして、１０時半以降は笹瀬部会長代理にお願いし

たいと存じます。笹瀬先生、どうぞよろしくお願いいたします。 

○笹瀬代理 はい。承りました。よろしくお願いします。 

○林部会長 ありがとうございます。 

 それでは、議事に先立ちまして、本日の資料及び議事録の取扱いにつきまし

て、構成員の皆様方にお諮りしたいと存じます。本日の資料につきましては、

免許人からの追加回答や、先日行ったヒアリングに基づく内容が含まれており

ますので、免許人の権利もしくは利益に支障を及ぼす恐れがございますことか

ら、電波監理審議会決定第２号に基づき公表は控えたいと存じます。よろしゅ

うございましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○林部会長 ありがとうございます。お認めいただきました。 

 それでは、本日の議論に関する資料及び議事録の全部を非公表といたします。 
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議    事 

 

（１）免許人ヒアリングに係る追加回答等 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（２）令和６年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価（定量評価・移

行計画） 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（３）令和６年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価（定性評価） 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

 

閉    会 

 

 

○笹瀬代理 それでは、本日の議事は以上となります。最後に事務局から連絡

事項等ございますでしょうか。 

○宮良幹事 事務連絡でございますが、３点ございます。 

 １点目につきましては、本日いただいた修正案につきましては、改めて事務

局で検討の上、修正案を先生方にお示しできればと思っております。 

 また２点目、笹瀬部会長代理より御案内がございました、定量評価及び移行

計画、また、定性評価に係る追加の修正等の御意見につきましては、大変恐れ

入りますが、１週間後の１２月１２日までをめどに事務局宛、メールをいただ
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けますと大変幸いでございます。 

 最後、３点目でございます。次回の部会につきましては、１２月２５日水曜

日、１６時からを予定してございます。 

 以上でございます。 

○笹瀬代理 どうもありがとうございました。 

 次回の部会はクリスマスということで、２５日の１６時から、令和６年度の

携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価結果の案の取りまとめを予定して

おりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 何かほかにございますでしょうか。よろしいでしょうか。林部会長、大丈夫

でしょうか。特に追加の御意見ございますか。よろしいですか。 

 大丈夫ということですので、それでは、本日の有効利用評価部会を閉会とし

たいと思います。どうもありがとうございました。 


